

村里来个“手铐少年”

中秋回家交通更畅 合肥4座危桥陆续抢修结束

星报讯(万志军 兰升才 记者 王五) 记者从合肥市公路局获悉,被列入今年大修计划的5座公路桥梁有4座桥梁抢修陆续完工。中秋回家,交通将更加畅通。

据合肥市公路局养护科负责人丁中才介绍,5座危桥除重要县道肥西高(店)袁(店)的刘圩桥正在设计中外,其余4座桥梁抢修均进入施工尾声。其中重要县道庞(孤堆)合(肥)路合肥段的滁河干渠大桥和省道乌(衣)曹(庵)路的沈桥完成桥面铺装,中秋节前可全部放行车辆;重要县道肥东梁(园)界(牌)路小毕桥已在日前半幅通车,昨日完成另外半幅桥面铺装工程。此外,省道合(肥)马(鞍山)路撮镇大桥左桥抢修工程进入最后冲刺,下周一(9月6日)将正式放行。

公共安全产业画蓝图 到2017年,实现千亿产值

星报讯(徐婧婧 记者 任金如) 记者昨日从合肥公共安全产业研究院获悉,合肥《公共安全产业发展规划》已出台:以合肥高新区为核心,到2012年,该市公共安全产业将实现产值400亿元,力争达到500亿元,在公共安全产业培育若干个年销售收入过10亿元的龙头企业;到2017年,实现产值1000亿元,力争达到1200亿元,培育若干个年销售收入超百亿元的公共安全企业,全面建成全国重要的公共安全产业基地。

合肥迎接“中国500强”大会 保供电、抢修路、净市容

星报讯(记者 徐涛 江亚萍) 9月3日至6日,“2010中国企业500强发布暨中国大企业高峰论坛”将在合肥举行。合肥各部门“各就各位”,迎接峰会的到来。

合肥供电公司采取多项举措确保峰会期间供电万无一失。该公司还设立可靠的备用电源,保证特殊情况下的应急使用,提高供电可靠性。

为保障大会期间交通顺畅,合肥市南二环路与徽州大道、宿松路、金寨路3处交口和江淮厂门口约4000平方米的破损沥青路面已经完成抢修任务。

而该市包河区龙虾街也将洗净自己的面容。包河区城管部门主动派出洒水车,配合包公街道工作人员刷洗龙虾街人行道油污。

烂漫九月,送夏迎秋。季节更替,元一时代广场精心为您准备了换季购物盛宴。

9月3日起,元一时代百货夏季商品全面出清2折起清仓甩卖,一件不留。9月10日起,元一时代百货秋季商品满200元送100元电子券,多买多送。单票满200元加送金色米兰价值520元拍摄卡一张、价值200元美容卡一张及10枚游戏币。

活动期间,化妆品满200送50元化妆品现金券。珠宝钻石4折、玉器全场28折、进口手表全场9折。单票满200元加送神采飞扬游乐园10枚游戏币。

闹市营业房招租
●合肥市一环内黄金地段独幢商业楼招租。
●位置佳、交通便、水电全。无实力勿扰!
●宜办公、办学、酒店、宾馆等。
联系电话:18955163788

十五岁少年患精神分裂症,发病时见人就打,贫困家庭无力医治,用铁链将孩子锁住。几天前,孩子从家中逃出,戴着“手铐”流浪近百里,从舒城农村到肥西花岗镇。村民不知啥情况,赶紧报警,民警赶到将其“释放”,并最终联系到其家人。

通讯员 曹雷 张欣
记者 王涛 文/图



戴“手铐”的少年

村里来了个奇怪少年

8月31日下午,肥西县花岗镇青阳村来了一位特殊的少年。这名瘦弱的少年看上去只有十五岁不到的样子,赤裸着上身,双手被铁链紧紧地锁住。

看到少年这副模样,村民们有些害怕,会不会是从监狱里逃出来的犯罪分子?但大家看他又不像是坏人,而且胆子

很小,神情很惊慌的样子,有好心的群众上前问他话。

少年言语模糊不清,但可以听得出,他说了一个施某某的人名,并说了个某村的地名。村民们没有人知道施某某是谁,附近也没有少年所说的村子。大家明白了,这孩子可能是精神疾病患者。

戴着铁链流浪近百里

“你们可是来抓我的?”少年问民警。“我们不是来抓你的,是来帮助你的。”

但当民警询问孩子的姓名和住址时,也只得到了同样模糊的答案,民警只好把他带回派出所。回到派出所之后,民警找来液压钳,小心翼翼地将少年手上的铁链剪断。之后,民警又给少年端来了饭菜,

在孩子吃饭时,一边安慰他,一边耐心地询问。

终于,放松下来的少年说出了电话号码。

民警立即拨打该号码,却发现是空号。如果是少年记错了号码的话,这条线索又将中断。这时,民警突然想到,会不会

最后,村民李大姐拨打了报警电话,肥西县公安局花岗镇派出所民警迅速赶到现场。

民警到达后看到,少年正坐在草地上,上身和双脚都是赤裸的,只穿了一条非常破旧的裤子。孩子的双手被铁链锁住,身形十分瘦弱,看到警察以后,显得很惊慌。

不是合肥人,而是其他地市的。民警立即在号码前加上相邻的六安市区号,再进行拨打。

猜中了!电话那头正是少年的家人,而他们正在焦急地寻找少年。得到孩子的消息后,他们迅速包车从近百里外的六安市舒城县农村赶到了花岗镇派出所。

治疗无效只好锁住他

“这孩子从小得病,精神上就有了毛病,患起病来离家乱跑不说,还乱打人,连他妈妈都打。我们没办法,只好把他锁起来。”

“前几天的晚上,我们干活回家,发现他不见了,到处去找,都没有找到,他妈妈都急死了。”

从孩子的父亲处,民警了解到,他家住

舒城县农村,以务农为生,经济条件较差。孩子今年已经十七岁了,因为瘦弱,看上去比较小。他还有一个哥哥和一个姐姐,他在家是最小的孩子。患病之后,家人曾带到杭州某医院治疗,还曾在合肥住院治疗2个多月,但都没有太大疗效。因家中经济条件差,无法继续替他治疗。但是又担

心他发病时闯祸,所以只好将他锁在家里。

民警详细了解整个情况后,告诫小施家长要加强对小施的看管,但是不能再将其锁住,并要积极地带他去治疗。小施的父亲连声说是,表示一定改正这种约束儿子的错误行为,并表示会想尽方法为儿子治疗。随后,小施和其家人一起离开了派出所。

对话孩子父亲:以后再也不锁孩子了

据民警介绍,家人控制精神疾病患者行动自由是否是违法行为,现在很难界定,如果家人不对患者采取一定的措施,患者就有对他人造成伤害的可能,监护人也有责任。但有一点可以肯定,少年的家人用铁链把他锁住这种做法是不对的。

民警:孩子平时就一直被锁在家里吗?
施爸爸:也不是,有时也有人带他出去玩玩。

民警:你不觉得用锁链把孩子锁起来很残忍吗?
施爸爸:这个我也知道,但是没办法,

家里经济困难治不起,不把他锁起来他到处乱跑,还打人。

民警:现在你知道这样做是不对的了,以后打算怎么办呢?

施爸爸:以后不锁他了,尽量让人陪着,另外我再想办法,筹些钱继续帮他治疗。

换季购物盛宴 元一时代广场邀您同品初秋

为迎接新学员的入校,特开展学生用品特惠活动。活动期间,凡持本人学生证或录取通知书购买参加此活动的学生用品(如服饰、鞋类、箱包等)即可享受在现价基础上再享受不低于9折的优惠!此外,学生无需消费,凭本人高考、中考准考证每周即可领取10元游戏币1次!

开学时,教师日!为回报“讲台上,书

桌边,浇花朵,育桃李”的恩师。9月8日一月10日,教师持本人教师资格证,均免费赠送价值520元拍摄卡、价值200元美容卡及20枚游戏币。每位教师限领取一次。数量有限,送完为止。

中秋节即将来临,元一时代广场特联合合肥文艺广播汽车音乐电台和元一欢乐频道开展“月圆中秋卡拉OK大赛”,即日起

即可报名,获奖者可得到价值千元业态组合券。报名地点:元一时代广场一楼总台、元一欢乐频道吧台。

品牌特卖场,名品更实惠。PONY:200减40;鳄鱼恤、皮尔卡丹特卖2折起;李宁、靠背、茵宝:200减100;艾格,艾格周末:全场春夏装1件5折,2件3折;ONLY、VERO MODA部分5折;德兰尼部分1-3折;千百度、伊伴全场夏凉199——299元;LEE部分7折,NK360部分8折……

浪漫的秋日,元一时代广场邀您同品初秋,共享盛宴。 周军

潘记龙虾
特色:多彩扎啤、龙虾
内蒙烤全羊、三味鱼
电话:0551-4679597
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米

全省诚招代理商
免费皮纹师培训
市场潜力大,前景广阔,通俗易懂。科技知识创造巨大财富。
财富热线:0551-3480173、18655164169
网址:www.hfqyiy.com

教包赢绝技
身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资深艺深
用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要儿有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽!上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室